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Tisková zpráva
                                                                                                                                                    V Plzni dne 15. 5. 2026
Poprvé v Plzni zazáří planety a hvězdy Sluneční soustavy

Pozvání na prezentační a vzdělávací show #JETOTU 2026 

Motto „Vesmír, hvězdy, planety a vzdělávání“

Pobavit, nabídnout, představit, nadchnout, pochopit, uspokojit  a vzdělávat v jednom dni na jednom místě spoustu holek a kluků, to je projekt #JETOTU. 

V pátek 19.6.2026 se ŠKODALAND v Plzni promění v nekonečný vesmír, kde bude vévodit celé akci sluneční soustava s obřími modely planet. 

„Společně zažijeme dobrodružnou cestu Sluneční soustavou. Jednodenní vzdělávání pro předškolní děti z MŠ 
a prvňáčky s druháky ZŠ, kteří se od 9:30 projdou po Mléčné dráze a na jejich vzdělávací dobrodružné cestě prožijí v oblasti STEM badatelské, experimentální, vzdělávací a zajímavé aktivity, které jim přiblíží přírodní vědy jako je biologie, matematika, chemie, fyzika a polytechnika,“ řekla nám ředitelka Střediska volného času RADOVÁNEK, paní Eva Tischlerová.

Středisko volného času RADOVÁNEK a další odborní partneři a aktéři ve vzdělávání, připravují již                                           5. ročník jedinečného vzdělávacího projektu #JETOTU, zábavné interaktivní show pro školy, mateřské školy, veřejnost a pedagogy.  

#JETOTU je projekt, který představuje dlouhodobě budovanou vzdělávací aktivitu v regionu.  Každý ročník oslovuje tisíce účastníků z Plzeňského kraje a vytváří prostor pro setkávání veřejnosti vždy zaměřené na nějaká průřezová témata či vzdělávací oblasti. 

I v letošním ročníku nám jde o připomenutí důležitosti provázání formálního a neformálního vzdělávání. Chceme se zabývat oblastmi STEM a rozvoj zacílit na všechny věkové kategorie. Cílem je propojení vědy (Science), technologií (Technology), technického nebo také inženýrského myšlení (Engineering) a matematiky (Maths) skrze vesmírná témata, která zvyšují zájem dětí o přírodní vědy, rozvíjejí kritické myšlení, představivost a propojují vědu a obory.

Astronomie neboli hvězdářství, je věda, která se zabývá jevy za hranicemi zemské atmosféry. Zvláště tedy výzkumem vesmírných těles, jejich soustav, různých dějů ve vesmíru i vesmírem jako celkem. 

Interaktivnost pro děti je fascinujícím nástrojem, jak probudit zvědavost a přirozeně objevovat vědu, fyziku, chemii i matematiku a zažít si ji jako hru. Vzdělávání pro děti v útlém předškolním věku probíhá většinou formou pohádek, pozorování fází Měsíce, souhvězdí či návštěvami mobilních planetárií. 
Klíčem je srozumitelnost, praktické modely a témata jako střídání dne a noci či Sluneční soustava. Je důležité propojení teorie s realitou. Představíme nové přístupy a formy práce.

Místo konání?  ŠKODALAND, V Lukách 34, 321 00 Plzeň 
Kdy?                   Dne 19. června 2026 

09:00-14:00 program pro děti předškolního věku z mateřských škol, žáků prvních a druhých tříd základních škol 
Plzeňského kraje (již zaregistrovaných)
15:00-21:00 program pro širokou veřejnost, rodiny s dětmi
19:30-20:30 slavnostní galavečer na podiu
20:30-22:00 volná zábava v areálu
 
· Obří modely planet naší Sluneční soustavy. 
· Fascinující model Měsíce. 
· Zářící Slunce. Bude to nezapomenutelný vizuální zážitek. 
· MOBILNÍ PLANETÁRIUM 180° Moderní fulldome projekce, pod kupolí nafukovacího planetária 
· Tematické zážitkové stany a workshopové dílny SVČ RADOVÁNEK a partnerů
· Ukázky sportů 
· Atrakce pro děti
· Pódiový program tanec, mažoretky, hudba a zpěv, divadlo, moderní a sportovní gymnastika 
· Občerstvení v areálu zajištěno 

Zveme veřejnost na cestu vzdělávání a zábavy. Projekt vytváří unikátní prostor k setkávání a zážitkům
 v komunitním životě. Odpoledne ještě přidáme aktivity, aby bylo co dělat a jak se zapojit celé rodinky a společně se vydáme objevovat vesmír a jeho kouzla napříč obory.

Na tuto akci Vás zve Středisko volného času RADOVÁNEK, Plzeňský kraj, Město Plzeň, Městský obvod Plzeň 3, Techmania Science Center, Správa informačních technologií města Plzně, ARTshifters s.r.o., Zábavné učení, s.r.o. a další naši významní partneři a spolupracovníci.

Záštitu nad projektem JETOTU převzal hejtman Plzeňského kraje JUDr. Kamal Farhan.  

Kontakt pro media:

Bc. Marcel Hlaváč, hlavní koordinátor akce
zástupce ředitelky pro marketing a komunikaci
email: hlavac@radovanek.cz
telefon: 777 495 733

Za organizátory: Mgr Veronika Kreidlová
Informace na www.radovanek.cz.
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